

西安市曲江第十三小学篮球队勇夺 西安市“航空城杯”小学生篮球联赛冠军

阳光讯(记者 杨小娟 文/图)近日,由西安市体育局指导、阎良区政府主办的2023年西安市“航空城杯”小学生篮球联赛举行,西安市曲江第十三小学篮球队积极参加篮球联赛,经过三天激烈角逐,该校篮球队从40多支代表队中脱颖而出,荣获小学生篮球U12男子组冠军。

西安市曲江第十三小学篮球队

成立于2017年,曾先后荣获陕西省小学生篮球锦标赛男子组季军、陕西省小学生篮球锦标赛校园组3~4年级混合组第四名。篮球队为同学们提供了展现自我、实现自我价值的机会和平台,燃起了同学们投身体育运动的热情,体现了学校注重培养学生综合素质的理念,为学校体育文化的进一步发展注入了生机与活力。



西安市城南中学 举行“走进田间大课堂·实践感悟劳动美”研学实践活动



阳光讯(记者 杨小娟 文/图)近日,西安市城南中学组织五年级师生来到高陵“我们的农场”劳动实践基地,举行“走进田间大课堂·实践感悟劳动美”研学实践活动。

学校组织学生进行了“我们的田野运动会”活动,活动以“耕种”“收获”“庆丰收”为体验线,有插秧苗、运粮、舞龙等环节,同学们都积极参与,一起

感受着劳动的快乐。

同学们参观劳动时代文化展览,认识了农具农机。

在石磨坊,同学们对石磨的技术进行了学习,通过对谷物进行有效分离、再加工的动手实践过程,同学们对谷物的变化有了深入的了解。

最后,同学们参观蘑菇大棚,学习了菌棒知识,认识了蘑菇的构造。

航天小学师生代表赴西安航天总医院开展送祝福活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区航天小学党支部书记、校长张娜,副校长周欢携部分师生代表前往西安航天总医院,向医护人员致以崇高的敬意,感谢他们为了人民的健康默默坚守、无私奉献。

西安航天总医院院长卢振志,党

委书记郭勇,纪委书记肖元新,常务副院长王宇东,副院长邓晓钟、白浩等医院领导率医护代表接受少先队员的致敬与祝福。

少先队员们为医护人员们献上精心准备的小节目。一首悠扬动听的陶笛合奏《虫儿飞》传递温暖,送去

祝福;手势舞《有你就幸福》道出了所有人对医护人员最真挚的谢意和最崇高的敬意。

慰问现场,医护人员们纷纷表示,这次慰问活动让他们感受到了社会的关爱和支持,这将激励他们更加努力工作,为患者提供更加优质的医疗服务。

西安市第四十四中学 举行第十三届科技文化艺术节开幕式

阳光讯(记者 杨晶 文/图)5月22日上午,西安市第四十四中学举行了第十三届科技文化艺术节开幕式,开幕式由该校政教处主任张武田主持。

开幕式上,该校副校长韩晓燕致开幕辞。韩晓燕表示:“校园有了科技,思维才更加睿智;校园有了文化,底蕴才会更加深厚;校园有了艺术,精神才会更加灵动。本届艺术节必将营造一种浓厚的科技文化艺术氛围,激发全体师生追求美好生活和艺术真谛的热情,为每一个热爱科技和艺术的人

提供一个表现美、欣赏美、体验美、创造美的广阔天地。”

李亚仙老师作为教师代表进行了发言,高二年级袁梦同学代表全体学生进行了发言。

该校副校长刘贤宣读了活动安排,她希望参与演出的同学们能够认真准备,积极到舞台上,尽情演绎,用青春、用活力、用激情展现自己的魅力与才华。最后,刘贤宣布西安市第四十四中学第十三届科技文化艺术节开幕。



在同学们的欢呼声中,变形金刚、草莓熊逐一登场,伴随着音乐,古灵精怪的机器人和同学们亲切互动、跳舞。魔术师也为同学们带来了精彩的魔术表演。

陕钢子校举行“童心向党 党的故事我来讲” 暨第七季“故事大王”读书比赛活动



阳光讯(记者 杨小娟 文/图)为进一步营造“书香校园”文化氛围,鼓励学生以书为友,养成良好的读书习惯,5月15日,陕西钢子校(简称陕钢子校)举办“童心向党 党的故事我来讲”暨第七季“故事大王”读书比赛活动。参加“故事大王”比赛的学生个个精神饱满,信心十足。学生们讲得绘声绘色,表情丰富,生动有趣。比赛结束后,学校为每位参加比赛的学生颁发了奖状。

雁塔一小举行首届教师基本功大赛



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市雁塔区第一小学举行了首届教师基本功大赛,该校组织青年教师进行了“一起读课文”比赛。教师们全身心投入,将标准的读音、真挚的情感融入文章中,用朴实明朗的声音、变化有序的节奏,尽情展示各自的语言功底和诵读技巧,他们有的慷慨激昂,气势恢弘;有的细水长流,娓娓道来;有的活泼生动,充满童趣;有的铿锵有力,铮铮有声。

西安市第九十九中学举行 “九年级化学方程式书写大赛”



阳光讯(记者 杨小娟 文/图)为了提升学生的化学学科素养,督促学生主动学习、记忆化学方程式,近日,西安市第九十九中学九年级化学组教师精心组织了“九年级化学方程式书写大赛”。经过自愿报名、班级选拔等环节后,九年级40名同学参加了比赛。

化学方程式是最具有化学学科特征的一种化学语言,正确书写化学方程式是对学生综合能力考查的一个重要方面。这次比赛普及了化学知识,使同学们对化学语言的理解更加深刻。